
A város lapja � 37. évfolyam, 20. szám, 2024. május 24., péntek

ASZ
AJKAI SZÓ

„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Útban Ukrajna felé – Autós interjú
dr. Ujhelyi István leköszönő
EP parlamenti képvielővel� 2. oldal

A Zergeboglár utca is 
aszfaltburkolatot kapott� 4. oldal

Ismét sikerekben gazdag
évet zártak az Ajkai Óriások� 7. oldal

Visszaélés az adatokkal
és a jóhiszeműséggel

Sajnos a kormány is hibázik néha (?) és olyan adatvédel-
mi incidens részese, ami még a Holdról is látszik. Leg-
utóbbi propagandalevelével azok adatvédelmi jogait ta-
posta két lábbal, akik a covid-járvány ideje alatt megad-
ták elérhetőségüket, hogy tájékoztassák őket a járvány 
és a gyógykezelés fejleményeiről – és valamilyen oknál 
fogva elfelejtettek leiratkozni a beígért hírlevelekről, 
vagy el sem tudták képzelni, hogy feledékenységükkel a 
kormánypropaganda martalékaivá válhatnak.
A minap a legújabb „fejtágító levelet” azok a szerencsét-
len, kiszolgáltatott emberek kapták kézhez elektronikus 
postafiókjukon keresztül, akik annak idején valamilyen 
hatékony, vagy haknikörúton (tudják: jól fizetett fürké-
szek és portyázók, akik segítettek elégetni az adófize-
tők százmilliárdjait!) beszerzett vakcinában részesültek. 
Most a teljes felépülésük érdekében megtudhatták azt is, 
hogy „A NATO egy ukrajnai misszió felállítását tervezi. Ez 
magában foglalná a katonai kiképzést és a fegyverszállí-
tások koordinációját is. Az észak-atlanti szervezet öt év 
alatt 100 milliárd dollárt is belepumpálna a háborúba, 
tehát annak legalább ötéves elhúzódásával számolnak. 
Amit látunk, az a legrosszabb forgatókönyv, mert egy vi-
lágháborúhoz is vezethet.”
Most ne firtassuk ennek a levélnek a kormány (Fidesz-KD-
NP, Orbán, stb.) propagandáját szolgáló voltát, hiszen az 
nyilvánvaló. Azon viszont eltöprenghetünk, hogy ez a le-
vél mennyiben szolgálja az egyes emberek betegségből 
való kilábalását? Erős a gyanúm azonban, hogy az egész 
egy beteg elme szüleménye, aki valóban szeretné hábo-
rúba rángatni az országot – a békepártiság sűrű leple 
alatt. Kár, hogy az illető jelenlegi foglalkozása miniszter-
elnök.

Lékó Sándor 

Meghívók avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meg-
hívom Önöket az Ajka-Padragkút, csékúti közösségi tér 
előtti buszöböl kialakítás ünnepélyes átadására.
Az átadás időpontja:	 2024. május 27. hétfő 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka-Padragkút,
	 Csékút közösségi tér

* * *
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Móra F. u. 1-5. sz. lakóépületek mö-
götti területen épült parkoló ünnepélyes átadására.
Az átadás időpontja:	 2024. május 28. kedd 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka, Móra F. u. 1-5. belső udvar

* * *
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Alkotmány u. – Béke u. körforgalmú 
csomópont ünnepélyes munkaterület átadására.
Az átadás időpontja:	 2024. május 29. szerda 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka, Alkotmány u. – Béke u.
	 csomópont

* * *
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Kohász u. 9. sz. lakóépület melletti 
parkoló és egyéb közlekedési létesítmények építésének 
ünnepélyes átadására.
Az átadás időpontja:	 2024. május 30. csütörtök 15.00 óra
Találkozás helye: 	 Ajka, Kohász u. 9. új parkoló

Schwartz Béla 
polgármester

Pünkösdi Borvarázs
 Idén 19. alkalommal rendezte meg az önkormányzat 

a művelődési központtal közösen a 19. Somlói bor- és 
tócsifesztivált az Agorán. A pünkösdi ünnepeken az idő-
járás is kedvezett a programoknak. Hosszú sorokban 
várakoztak a fagylaltárusoknál, de ugyanez volt jellem-
ző a tócsisütők sátránál, a különböző borméréseknél, 
kürtőskalácsosnál, lángossütőnél. A legfiatalabbak szü-
leik segítségével a „csillám tetkót”, vagy a különböző 
papírmunkákat próbálták ki, alkottak. Voltak ajándék 
árusok, lufi hajtogatók, szóval igazi vásári hangulat volt 
jellemző a két napra. Sőt, a kisbíró sem hiányzott, aki 
idén az egykori ajkai néptáncos, Kovács Krisztián volt 
Litérről, aki „sosem engedi el Ajkát”! Mindkét nap dél-
után folyamatosan járta a belváros utcáit gyerek és fel-
nőtt utasaival a kisvonat.

Vasárnap délután a Hanga-
dók zenekar koncertjével kez-
dődött és a Lord szereplésével 
fejeződött be a „műsorfolyam”, 
amelyben szerepelt az Aero-
bic Sportegyesület és a Viva 
Fitnesz SE, közben fellépett az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes. 
(Több idős néző kifogásolta, 
hogy „túl népszerűre” sikerült a 
rendezvény, sokan a kordonnál 
állnak, mások a padok között, 
ezért számukra élvezhetetlen 
volt az előadás!) A nyolc órakor 
kezdődő koncert előtt Schwartz 
Béla polgármester fesztiválnyi-
tója nagy tetszést aratott a teret 
zsúfolásig megtöltő közönség 
körében. Szó szerint idézzük:

- Az a helyzet, hogy a korom-
béliek és én, mi Bob Dylan, a 
Beatles és a Bee Gees számain 
nevelkedtünk, a mai fiatalok ki-

csit később mások dalain jöttek 
össze. De van valami közös, ami 
ezt a két korosztályt összeköti. 
Az egyik a Lord, a másik pedig 
az, amit Bob Dylan egyik szá-
mából hallom itt a fülemben, 
azt mondja: a többség most nem 
rám kíváncsi, hanem a Lordra. 
Jó szórakozást mindenkinek!

Hétfőn már ebéd után kezdett 
élénkülni az Agora, hangolt Hi-
dasi Réka zenekara, az operett 
műsor szereplői is megérkeztek. 
Pontosan négy órakor a kisbí-
ró „kidobolta” első fellépőként 
Hidasi Rékát. A közel egyórás, 
népszerű slágerekből összeál-
lított műsort a Dinamic Rock 
and Roll Klub, majd a Sparkle 
Dance School táncosainak len-
dületes bemutatója követte.

Az esti zárás előtt Bábics Valé-
ria, a VMK igazgatója elmondta, 

hogy a rendezvény tervét egyez-
tetik az önkormányzattal, költ-
ségei szerepelnek a város költ-
ségvetésében, már most tudják 
azt is, hogy a 2025-ös vendégek 
kik lesznek. Arra is választ kap-
tunk az igazgatónőtől, amire a 
Bakony Gaszt tócsisütőitől - fő-
nöki tilalom miatt – nem.

– Amit ezen a vidéken tócsi-
nak hívnak, az máshol cicege, 
tócsni, lapcsánka, satöbbi. Nagy 
László kedvenc étele volt. Itt és 
most, vasárnap ötszáz adagot 
adtak el különböző ízesítéssel!

Természetesen ismert és ke-
vésbé ismert borászok is meg-
jelentek kínálatukkal. Tekintve, 
hogy a Somló hagyományosan 
fehérbor termelő vidék, csak 
egy pultnál lehetett választék-
bővítés okán bátaapáti rozét 
inni. A Somló déli lábánál lévő 
Szalai Pince tulajdonosa há-
rom jellegzetes fajtát kínált, 
Irsai Olivért, Furmintot és az 
ősi, híres fajtát, a Juhfarkot. Ez 
utóbbiról Szalai Antal elmond-
ta, hogy nagyon kényes fajta, 
éréskor, amikor kezdi felven-
ni a  „juhfark” formát, a belső 
szemek megrepednek, könnyen 

megindul a rothadás. A szüre-
tet általában augusztus végén 
az Irsaival kezdik, a Juhfarkot 
szeptember végén szüretelik. A 
dédnagypapától örökölt öreg 
pincében hagyományos módon, 
hozzáadott cukor és vegyszerek 
nélkül készíti borait, amiből szí-
vesen kínálja betérő vendégeit.

Az esti operettműsorra ismét 
zsúfolásig megtelt az Agora. 
Előbb dr. Horváth József alpol-
gármester fesztiválzáró beszé-
dében összefoglalta a két nap 
eseményeit, kitért a szombat-
helyi Lord együttes itteni és az 
ajkai focisták szombathelyi si-
kerére is. Befejezésül elmondta, 
hogy a jövőben az ilyen borün-
nepek továbbra is a belvárosban 
lesznek, de a nagyobb tömeget 
vonzó rendezvényeket a május 
elsején felavatott rendezvény-
térre visszük. Reményei szerint 
a következő bornapokon a som-
lóiak mellett a Csékúti hegy bo-
rait is kóstolhatja a közönség.

A 19. Somlói Bor- és Tócsi-
fesztivál a budapesti Rátonyi 
Róbert Színház kétórás, fergete-
ges operett és musical gálájával 
ért véget.� -yCs- 

Igazi varázslat volt� (Fotó: Gyarmati)

Élvezzék az életet!� (Fotó: Gyarmati)

A 19. Pünkösdi
Borvarázs Ajkán

(Fotó: Gyarmati)
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Útban Ukrajna felé
Autós interjú dr. Ujhelyi István leköszönő EP parlamenti képviselővel

 A sors úgy hozta, hogy éppen Kijev felé tartott dr. Uj-
helyi István, mikor időt tudott szakítani arra, hogy Sky-
pe-on keresztül interjút tudjunk készíteni vele. Ennek 
során elmondhatta véleményét Orbán Viktor úgyneve-
zett béketervéről, a Magyar Péter jelenségről és kérdez-
tük a június 9-én lezajló uniós szavazás utáni terveiről 
is.

Az interjú elején leszögez-
te dr. Ujhelyi István, hogy 
„az nem béke, ha az agres�-
szort támogatjuk”. Szerinte 
az Európai Uniónak és Ma-
gyarországnak is az az érdeke, 
hogy Putyin ne hagyhassa el 
győztesként a harcmezőt, hi-
szen ezzel alapot adnánk arra, 
hogy ez bármikor megismét-
lődhessen.

Kérdésünkre a képviselő 
kifejtette, hogy a „Magyar 
Péter jelenséget” fontos és 
üdvözlendő dolognak tartja 
a magyar demokrácia szem-
pontjából, mert felkavarta a 
politika „bemocsarasodott” 
állóvizét, illetve lehetővé teszi 
annak lecsapolását. Reméli, 
hogy tizennégy év sikertelen-
sége után felébreszti az ellen-
zék érintett képviselőit is. Aki 
pedig versenyképtelen, végleg 
eltűnhet a politikai színérről. 

Tehát rendkívül „izgalmassá 
vált” a helyzet. A nagy kér-
dés az most, hogy az Európai 
parlamenti választásokat kö-
vetően, a 2026-os választáso-
kig Magyar Péter meg tudja-e 
mutatni, hogy tud politikát 
csinálni. Gyurcsány Ferenc és 
Orbán Viktor egyszerre teher-
tétel a magyar jövőnek, ki-ki 
a szája íze szerint eldöntheti, 
hogy ez mennyire igaz. Ma-
gyar Péter nem általában az 
ellenzékről beszél, hanem 
a DK-ról. Szerinte ez a DK 
számára is figyelmeztető jel, 
amely az elmúlt tíz évben azt 
a stratégiát választotta, hogy 
mindenkit „felfaljon” az ellen-
zéki oldalon. Vagyis az a kriti-
ka, amit most Magyar Péterrel 
szemben megfogalmaznak, az 
ő szájukból eléggé hiteltelen. 
Ennek ellenére Ujhelyi egyet-
ért azzal, hogy csak együtt-

működve lehet a kormányt le-
váltani, de az együttműködés 
ideje nyilván az EP választás 
után jön majd el.

Megkérdeztük a képviselőt: 
látva azt, hogy nem egy uniós 
határozat kizárólag Magyar-
ország (és most már időn-
ként Szlovákia) képviselőinek 
hozzáállása miatt bukik meg, 
nem lehetne-e megtalálni azt 
a formulát, hogy az unió elfo-
gadhasson egy közös határo-
zatot 26:1 vagy 25:2 arányban 
is. Megteremthető-e ennek 
szabályos, jogilag is rendezett 
háttere? Nem ütközik-e ez a 
Schuman-féle alapelvekbe?

Ujhelyi István szerint van 
ilyen határozott törekvés az 
Európa Parlementben. Mikor 
az Unió alapelveit lefektet-
ték, még senki nem gondolta, 
hogy lesz egy 27 tagú szövet-
ség, amelyiknek egyik tagja 
valamiyen külső érdeknek 
alávetve magát – mint aho-
gyan most Magyarország Pu-
tyin, az orosz agresszor érde-
keit szolgálva – szembe megy 
a többséggel. Legutóbbi pél-
da, hogy a magyar uniós kö-
vet, Várhelyi Olivér megaka-
dályozott részben a tanács-

ban, részben a bizottságban 
egy Grúziát (Georgiát) elítélő 
javaslatot, amit az orosz min-
tára hozott ügynöktörvény 
váltott ki. Jól látható Grúzia 
putyinizálódása – amit mi itt 
Magyarországon is megélünk 
– de az ez ellen való határo-
zathozatalt Magyarország 
megakadályozta. Van egy ja-
vaslat, aminek a lényege az, 
hogy az Unió – legalább kül- 
és biztonságpolitikai kérdé-
sekben – térjen át a konszen-
zusos döntéshozatal helyett a 
többségi döntéshozatalra, de 
ezt egy hosszú folyamat lesz 
elfogadtatni. „De biztos, hogy 
ez lesz a vége és ezt én magam 
is támogatom” hangsúlyozta 
dr. Ujhelyi István. „Elképesz-
tő politikai bűnnek” tartja a 
közös határozathozatal folya-
matos akadályozását. Amíg 
Orbán Viktor hatalmon van, 
az Európai Unió őt egy belső 
vírusnak, vagy rákos sejtnek 
fogja tekinteni, amit vala-
milyen módon túl kell élni 
az Uniónak, de ezt csak mi 
magyar választók tudjuk el-
rendezni. Ezzel kapcsolatban 
jegyezte meg a képviselő, 
hogy hazaárulónak beállíta-

ni azokat a magyar közsze-
replőket, akik jogállamiság 
kérdésében az európai intéz-
mények álláspontját védik és 
támogatják, „förtelmes” do-
log. Az Európai Uniót pedig 
azért beállítani ellenségnek, 
mert minket akar megvédeni 
az Orbán Kormány túlhatal-
mával szemben, egyszerűen 
gyomorforgató.

Az interjú végén érdek-
lődésünkre megnyugtatott 
bennünket dr. Ujhelyi István 
személyes sorsát illetően is. 
Ennek lényege, hogy elegendő 
felkérést kapott már ahhoz, 
hogy például tanácsadóként 
„piaci körülmények között” 
folytathassa munkáját, az is va-
lószínű, hogy fél lábban Brüs�-
szelben marad…� L. S.  

TV AJÁNLÓ

Ajkai aláírásgyűjtés
Lehet más a politika?

 Múlt hét pénteken délben Kanász-Nagy Máté, az 
LMP parlamenti frakcióvezető-helyettese és Takács La-
jos, a párt Veszprém megyei listavezetője rövid tájékoz-
tatót tartott városunkban. A sétáló utcában felállított 
kis asztaluknál aláírást is gyűjtöttek az akkumulátor 
gyárak ellen.

Bevezetőjében a listaveze-
tő bejelentette, hogy az LMP 
Veszprém megyében is állí-
tott megyei listát, ami azért 
fontos, mert a Veszprém Me-
gyei Közgyűlésben is szükség 
van hiteles zöld képviseletre. 
(Öt évvel ezelőtt nem sikerült 
képviselőt juttatniuk a megy-
egyűlésbe.) Az aláírásgyűj-
téssel kapcsolatban elmondta, 
hogy a közelmúltban ezren 
már Ajkán is csatlakoztak 
a tiltakozó akcióhoz, amit a 
választások után is folytatni 
fognak. Hangsúlyozta: „Az a 
célunk, hogy bebizonyítsuk: 
az emberek nem értenek egyet 
ezekkel a beruházásokkal, 
mert rendkívül káros a kör-
nyezetre. Ezzel kapcsolatban 
az is probléma, hogy minden-
féle hatástanulmány nélkül 
kezdik el azokat telepíteni.”

Kanász-Nagy Máté ország- 
gyűlési képviselő az Európa 
Parlamenti programról be-
szélt. A június 9-i választásról 
elmondta, hogy a kormány 
„akkumulátor-gyarmatosító” 
politikáját szeretnék megál-
lítani. Országjárásuk során 
tapasztalják, hogy az emberek 
nem akarnak ilyen gyárakat! 
Jelszavuk: Több LMP – keve-
sebb akkumulátorgyár!

Kérdésünkre, hogy lesz-e 
uniós jelöltjük is, a képviselő 
azt válaszolta, hogy összeállt 
az LMP Európa parlamenti 
listája. Ungár Péter van az első 
helyen, Schmuck Erzsébet a 

második, és Tetlák Örs a har-
madik helyen.

Milyennek értékeli az Unió 
zöld-politikáját? – kérdeztük 
Kanász-Nagy Mátét.

– Az EU a klímaváltozás el-
leni küzdelemben többet tesz, 
mint Kína, Oroszország, vagy 
az Amerikai Egyesült Álla-
mok. Viszont ez egy olyan 
„zöldre festett” politika, ami 
Magyarországot károsan érin-
ti, és ez az akkumulátorgyár-
tással kapcsolatos. Ha képvi-
selőnk a június 9-i választáson 
bekerül az uniós parlamentbe, 
a magyar lakosság érdekét 
fogja képviselni e témában is!

Megkérdeztük a frakcióve-
zető-helyettest arról is, nem 
furcsa-e számára, hogy az el-
lenzéki pártok közül csak az 
LMP képviselői kapnak szót 
a közmédiában? Volt olyan el-
lenzéki képviselő, akit néhány 
éve „korbáccsal vertek ki” az 
MTVA épületéből. Nem me-
rül fel esetleg a párt vezetői-
ben a szolidaritás gondolata?

Kanász-Nagy Máté válaszá-
ban leszögezte, hogy valóban 
kritizálhatók a hazai médiavi-
szonyok, de ha adódik egy „mé-
dialehetőség”, élnek vele. Emlé-
keztetett arra, hogy annak ide-
jén kiálltak Varju László DK-s 
képviselő mellett, akit erőszak-
kal távolítottak el a TV-szék-
házból, majd pert indítottak 
ellene (!) hivatalos személyek 
ellen elkövetett erőszakért. (Ez 
a per, amiben a képviselőt el-
sőfokon pénzbüntetésre ítélték, 

még nem zárult le jogerősen – 
a szerk.) Kanász-Nagy szerint 
„természetesen a hatóságok 
dolga, hogy kiderítsék, való-
jában mi történt és az érintet-
tek pedig levonják a megfelelő 
következtetéseket. Az LMP 
mindig is tiszteletben tartotta 
ezeket a jogi eljárásokat és mi 
bízunk ezen eljárások tisztessé-
ges voltában.”

Egyébiránt nem gondolja 
úgy, hogy az LMP lenne az a 
párt, amelyik „kedvezménye-
ket” kap a kormánytól, mond-
juk Vitézy Dávid főpolgár-
mester-jelölt támogatásáért. 
Ők ugyanis az a párt, amelyik 
a legkeményebben támadja a 
kormányt az akkumulátor-
gyarmatosításért, amivel a 
többi párt nem nagyon fog-
lalkozik, pedig ez igen súlyos 
tartalmi kérdés.

-yCs-/L. S.  

Az LMP képviselői a helyi média gyűrűjében. Középen Kanász-Nagy Máté frakcióvezető-helyet-
tes� (Fotó: Gyarmati)

Friss hír
a Ficot lelövő Cintuláról

Orbán Viktor magyar miniszterelnök gátlástalanul próbál 
politikai tőkét kovácsolni a Robert Fico szlovák minisz-
terelnök elleni merényletből. Azt a hazugságot terjeszti, 
hogy Juraj Cintula, a helyszínen elfogott merénylő  „balol-
dali” nézeteket valló, migránsbarát aktivista. Ezzel szem-
ben az igazság az, hogy a merénylő az oroszbarát, a volt 
szpecnazosok által kiképzett neofasiszta Slovenskí Bran-
cival állt szoros kapcsolatban. Ez a csoport pedig hason-
ló, az orosz katonai titkosszolgálattal (GRU) gyakorlatozó 
Győrkös István hungarista mozgalmár Magyar Nemzeti 
Arcvonalához, csak szlovák kiadásban – hívta fel a figyel-
met vonatkozó Facebook-bejegyzésében Panyi Szabolcs 
újságíró.
� (valodihirek.hu)

(Forrás: Facebook)

Koncerttel ünnepel a száz éve 
alakult a fúvószenekar

Szabadtéri koncerttel vár minden érdeklődőt a fennállá-
sa 100. évfordulóját ünneplő és a régi elnevezéséhez vis�-
szatérő Ajka-Csingervölgyi Zeneegylet Bányász Fúvósze-
nekara a Városligetben, a Csónakázó tó parkjában június 
elsején. A fellépők sorát délután 3 órakor az Ajka-Csin-
gervölgyi Zeneegylet Bányász Fúvószenekar kezdi, majd 
Balatonfüred Város Koncert Fúvószenekara, a Dunakeszi 
Koncertfúvósok, a Szombathely Város Koncert Fúvósze-
nekara, a Várpalotai Bányász Fúvószenekar, a Pápa Város 
Fúvószenekara, a Székelykeresztúri Polgári Fúvószenekar 
1895, valamint a Vasasi Bányász Fúvószenekar Pécs lép 
színpadra. A rendezvény 21 óráig tart.

(ta)   



ASZ32024. MÁJUS 24.

Ülésezett a városi képviselő testület

Támogatják a turisztikai
vállalkozásokat

 Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 
ügyvezetőinek a beszámolóját is meghallgatták a kép-
viselők a május 18-án tartott ülésén. A város turisztikai 
vonzerejének növelése érdekében szükséges a megfe-
lelő számú és színvonalú szálláshelyek megléte, ezért a 
testület döntött az ágazatban működő vállalkozók, vál-
lalkozások támogatásáról.

A támogatás maximális 
mértéke az érintett vállalko-
zás által a tárgyévet megelőző 
évben, új vállalkozás esetén a 
tárgyévben befizetett idegen-
forgalmi adó éves összege le-
het, de nem haladhatja meg a 
vállalkozás által az adott idő-
szakra vonatkozóan befizetett 
építményadó összegét. A város 
a vállalkozások támogatásá-
ról szóló rendeletét 2014-ben 
alkotta meg. Akkor három 
jogcímen, önkormányzati 

támogatásban részesülhet a 
szakképzettség növelését célzó 
munkahelyteremtés, a szak-
képzettség növekedését ered-
ményező beruházás, valamint 
az alapvető élelmiszereket áru-
sítók a kereskedelmi szolgálta-
tásokkal gyengén ellátott vagy 
ellátatlan területeken.

A képviselő testület 2015. 
májusában alkotta meg a kö-
zösségi együttélés alapvető 
szabályairól, és azok megsze-
gése jogkövetkezményeiről 

szóló rendeletét, amelyben 
olvasható, hogy a közösségi 
együttélés szabályait sérti, aki 
a városligeti Csónakázó-tavon 
engedély nélkül fürdik, kutyát 
fürdet vagy horgászik. A kö-
zelmúltban többször tapasztal-
ták, hogy a tavon engedély nél-
kül kenuztak, csónakáztak. Az 
engedély nélküli csónakázás, 
vízi sporteszközök használa-
ta veszélyes lehet, ezt jelenleg 
nem indokolt lehetővé tenni. 
Az önkormányzat a tó kezelői 
jogát az AVAR Ajka Kft- nek 
adta át, amely a tó partjának 
egy részét bérlő Piknik terasz 
részére a csónakáztatás lehe-
tőségét szerződésben bizto-
sította. A távlati terv, hogy a 
Csónakázó-tavon a jövőben 
lehetővé kívánják tenni az ön-
kormányzati tulajdonban álló 

csónakok, sporteszközök, vízi 
biciklik szabályozott keretek 
között történő használatát.

A város önkormányzata pá-
lyázat útján értékesíti a 2989/11 
hrsz-ú, „kivett hőközpont” 
megnevezésű, 131 négyzet-
méteres ingatlant, amelyen 
egy nettó 77,97 négyzetméter 
hasznos alapterületű, föld-
szintes, lapostetős épület áll. A 
pályázatot június 11-én 10 órá-
ig lehet benyújtani. Az Unna 
utca és a Korányi utca 22-28. 
házszámú ingatlanok közötti, 
jelenleg zöldfelületként hasz-
nosított területet is el kívánja 
adni a város. Mindkét ingatlan 
nettó vételára meghaladja a 25 
millió forintos értékhatárt, így 
az értékesítés versenyeztetési 
eljárás lefolytatásához kötött.

(ta) 

Sportért díszoklevél
Juhász Ervinnek

 Sportért díszoklevéllel ismerte el a képviselő tes-
tület Juhász Ervinek, az Ajkai Bródy Imre Gimnázium 
testnevelő tanárának a város sportéletében nyújtott 
több évtizedes kimagasló színvonalú tevékenységét. 
A díjazott, Schwartz Béla polgármestertől vette át a 
díszoklevelet, a május 17-én tartott képviselő testü-
leti ülésen.
A kitüntetést a város önkormányzata alapította azzal a 
céllal, hogy elismerésben részesítse azokat a személye-
ket és közösségeket, akik a város érdekében végzett ki-
emelkedő munkájuk vagy nemzetközi eredményeik alap-
ján példaként szolgálnak.
A méltatásban elhangzott, hogy Juhász Ervin a Berzsenyi 
Dániel Tanárképző Főiskola testnevelés-népművelés sza-
kán diplomázott 1989-ben. A Bródy gimnáziumban 1992 
óta tanít testnevelést. A Semmelweis egyetemen 2003-
ban kiegészítő szakot végzett. Megszerezte a labdarúgó 
edzői, torna-, úszás- és kosárlabda segédedzői, valamint 
a sítúravezető képesítést is. Szakmai tudását a középis-
kolai oktatásban folyamatosan kamatoztatta. Törekvése, 
hogy a fiatalokkal megszerettesse a mozgást, az egész-
séges életmódot. Több helyi sportegyesületnek biztosítja 
az utánpótlást, és részt vesz a versenyekre való felkészí-
tésben is.
A tömegsport mellett a versenysportot is fontosnak tart-
ja, Kiválogatja a tehetséges diákokat, és versenyre készíti 
fel őket. Ő alapította meg az Ajkai Kosárlabda Egyesüle-
tet, amelynek keretében felnőtt és utánpótlás csapatok, 
megyei és országos szinten szép eredményekkel büsz-
kélkedhetnek. Hosszabb időn át tagja volt a megyei ko-
sárlabda szövetségnek és a Veszprém megyei Testnevelő 
Tanárok Egyesületének. Szakmai tevékenységéért Diák-
sportért díjat, majd 2009-ben a Veszprém Megyei Önkor-
mányzat Sportért szakmai díját kapta.

(ta)  

Új parkolók létesültek a belvárosban
 Az Újélet utca 19., 21., 23., 25., valamint a Kohász 

utca 1. számú házak lakosai parkolhatnak azon a te-
rületen, amelynek munkaterületét május 14-én adták 
át. A beruházás 60 millió forintba került.

A városközpont és a város-
részek fejlesztése tovább foly-
tatódik, mondta köszöntőjé-
ben dr. Horváth József alpol-
gármester, a választókerület 
képviselője. Megépül még 45 
parkoló, valamint felújítják 
a Kohász utca 1. szám alatti 
nyolc meglevő parkolót is. El-
készül a közvilágítás, a vízel-
vezetés, az út és remélik, hogy 
ezzel véglegesen megoldódik a 
környéken élők parkolása.

A 4-es számú választókör-
zetben a Kohász utca 2. szá-
mú háznál nemrég adták át 
a parkolót, a Kohász utca 9. 
számú háznál május végén. A 
Semmelweis utca 8.-14. mel-
lett van egy murvás parkoló, 

amit kivisznek az út szélére, 
a Mikes utca 1.-2.-3., az Újé-
let 9.-11. számú házaknál a 
lakásfelújítás után váltjuk ki 
a murvás parkolót. A 14. szá-
mú háznál lévő parkolót pedig 
az Újélet utca forgalmának az 
Óvoda utcáról való kivezeté-
se után készítjük el. Schwartz 
Béla polgármester kérte a 
lakosokat, hogy a kevesebb 
mint 500 lakás tulajdonosai 
is pályázzanak a városi felújí-
tási programban. Néhány év 
múlva így az egész belváros 
megújulhat. A polgármester 
kérte a lakosokat, hogy emel-
jék meg az igényszintjüket. 
Az épület egyméteres körzete 
a lakóházhoz tartozik. Azt a 

lakóknak kell gondozni. Vi-
gyázzanak a környezetre, a 
játszóterekre! A környéken 
hársfák nőnek, amelyek ilyen-
kor tavasszal igen jó illatot 

árasztanak. A varjak károgá-
sát szerencsére csak távolról 
lehet hallani. A polgármester 
kijelentette, hogy a választást 
követően népszavazást írnak 

ki a varjak kérdésében, amel�-
lyel azt kívánják elérni, hogy 
a döntéshozók engedélyezzék 
a madarak gyérítését. A város 
eddig is mindent megpróbált a 

probléma megoldására. A fák 
hálóval való bevonása is szóba 
került már – egyéb, már alkal-
mazott módszerek mellett –, 
de annak költségét nem bírná 
el a városi költségvetés.

A polgármester hozzátette, 
hogy a következő időszak ter-
ve a Zöld Világ, amelynek cél-
ja, hogy óvjuk a zöld területe-
inket, emellett pedig bizonyos 
a szemléletváltást képvisel.

Egy erre szakosodott céggel 
átvilágították a város közleke-
dését, és kiderült, hogy váro-
son belül az utazások 70 szá-
zaléka gépkocsival történik. Ez 
rendkívül sok. A kerékpáros, 
és helyi autóbusz közlekedés-
ben viszont még rejlenek tar-
talékok csakúgy mint a gyalo-
gos közlekedésben, amelynek 
aránya jelenleg, mindössze 22 
százalék.� (ta) Előbb-utóbb minden burkolat „megszilárdul”� (Fotó: Futó)

Vidám programmal zárt a szabadegyetem
 Sportos, ügyességet igénylő feladatokkal és kvíz-

zel zárták le a nyugdíjas szabadegyetem 2024 évi prog-
ramsorozatát a szépkorúak, az Életet az Éveknek Ajkai 
Nyugdíjas Klubok Egyesülete szervezésében, május 
14-én a Nomádiában. A megjelenteket Vallerné Horváth 
Andrea elnök üdvözölte. A napos, meleg tavaszi délelőt-
tön mindenki jól érezte magát. A 15 csapat mindegyike 5 
fővel versenyzett.

A szépkorúakat Schwartz 
Béla polgármester köszöntötte, 
aki tájékoztatta a népes hallga-
tóságot a fejlesztésekről, az ok-
tatásról, a kulturális célokról.

A köszöntőt követően a csa-
patok az udvaron megkezdték 
a versenyzést. A konyhatün-
dér, a trükkös szlalom, a gyü-
mölcsszüret, a grillcsirke, a 

hullahopp frizbi és a darts, fi-
gyelmet, és pontosságot igény-
lő feladatok voltak. A verseny-
zők és a szurkolók is sokat 
nevettek, bíztatták egymást. 
Miután mindenki végzett, 
következett a verseny elméleti 
része egy totó kitöltésének for-
májában. Néhány kérdés meg-
válaszolása kisebb vitára adott 
okot. Végül három hibátlan 
megoldást kapott a zsűri, így 
az Esély klub, az Önkormány-
zati és a Pedagógus nyugdíjas 

klub is első helyezettként ka-
pott oklevelet.

Az ügyességi csapatverseny-
ben az Esély, az Önkormány-
zati és a Kortalanok klub vég-
zett az élen. Az ügyességi ver-
senyen női egyéniben Ramasz 
Lászlóné és Vadász Zsuzsa 
megosztott első lett, a második 
helyen Penk Jánosné végzett. A 
férfiaknál Takács László, Hu-
jéber Károly és Horváth László 
gyűjtötte a legtöbb pontot.

(ta) 

Schwartz Béla polgármester hosszan beszélt a városnak az 
elmúlt két évtizedben lezajlott látványos fejlődéséről
� (Fotó: Gyarmati)

Az ajkai nyugdíjasok szomjazzák a tudást és keresik egymás 
társaságát
� (Fotó: Gyarmati)

Táncgála
„Nem adhatott volna senki olyan gyógyszert, amitől olyan 
jól érezném magam, mint ettől a nevetéstől.”

Az Ajka-Padragkút Táncegyüttes székely táncok köré fel-
épített őszinte, felszabadult mulattatásra készül május 
24-én 17 órától a Nagy László Művelődési Központ és 
Könyvtár színháztermében.
Lesz nevetés, cihogás-vihogás, picsorgás, mosolygás, ne-
vetés. Ez nem vicc! Gyógyulás.
A műsor két felvonásban járja körbe a székely falvakat. 
Az első részben az utánpótlás csoportok óvodás korosz-
tálytól, az iskolás csoportokig, és a szenior táncegyüttes 
lép színpadra.
A második felvonásban a felnőtt táncosok kalauzolják el 
a közönséget jellegzetes székely anekdoták, tanulságos 
történetek világába az autentikus tánckincsen keresztül 
a tájegység adatközlőinek közreműködésével.
A színpadi megformálást a Zagyva banda, Németh Dénes 
és Koncz Gergő virtuóz muzsikája teszi teljessé.
Szeretettel várjuk a kedves közönséget!

Belépőjegyek 3.000 Ft-os áron válthatók a művelődési 
központ információs részlegén.
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Európa Nap a Bródyban
 Sajnos városunkban sem volt hivatalos megemléke-

zés uniós tagságunk kezdetének évfordulójáról! Ezért 
vigasztaló, hogy legalább a két EPAS iskola, azaz az Eu-
rópai Parlament Nagykövet Iskolái rendezvénnyel ünne-
peltek. A Bánki programjáról már korábban beszámol-
tunk. A közben lezajlott érettségi vizsgák miatt a Bródy 
Imre Gimnázium mindenkit megmozgató rendezvényére 
csak május 17-én került sor.

Az egyébként is hangulatos, 
szépen dekorált épületben erre 
az alkalomra összeállított kiállí-
tás fogadta a belépőt. A könyv-
tárteremben Makkos Veronika, 
az iskola hajdani diákja, ex-ju-
nior nagykövet tartott vetítéssel, 
kis filmbejátszásokkal egybekö-
tött előadást a felsőbb osztályok 
tanulóinak. Részletesen ismer-
tette az Unió történetét, műkö-
dését, szólt a tagság fontosságá-

ról, a fiatalok előtt álló lehetősé-
gekről saját példáján keresztül. 
Arra buzdította hallgatóit, hogy 
június 9-én a jogosultak men-
jenek el szavazni, és mindenki 
biztassa erre szüleit! „Hallasd 
a hangod!” . Közben az iskola 
volt junior nagyköveteinek vá-
lasztásra buzdító kisfilmjét is 
vetítették. A 45 perces előadá-
sokhoz kapcsolódó vetélkedők 
eredményes válaszadói kis ju-

talmat kaptak. Volt uniós slá-
gerlista is.

Az egyes osztályok az általuk 
kihúzott EU-s ország plakátját 
készítették el. Külön értékelték 
a diákok üzeneteit arról, hogy 
milyen lesz az EU 10 év múlva?

A tanulságos és változatos 
program az iskola udvarán 
folytatódott, ahol először a 7. 
osztályos Fülöp Gyula trombi-
tán eljátszotta az EU himnu-
szát, ezután az unió színeibe 
(sárga-kék) öltözött lányok mu-
tattak be gyakorlatokat, erre 
buzdítva társaikat is. Az ered-
ményhirdetés előtt, zárásként a 
diákok (néhányan osztályfőnö-
kükkel együtt, egy-egy kisorsolt 
ország mezébe, színeibe öltözve) 
„élőfallal” megformálták az EU 
betűket. Az eredményhirdetés 
során minden kategóriában 
az első három helyezett kapott 
kis uniós ajándékot. A holtver-
senyben legaktívabb két osztály 
jutalma egy EU díszítésű/színe-
zésű torta volt.

A szervező, Kersner Ákos ta-
nár, szenior nagykövet elmond-
ta, örül annak, hogy a diákok 
tanáraik segítségével nagyon 
aktívan készültek, és vettek részt 
ebben a programban!

Városunk büszke lehet arra, 
hogy az országban működő 50 
EPAS iskolából kettő ajkai!

-yCs- 

20 ÉVE EURÓPÁBAN

Az Európa Napra a diákok által összeállított installáció
� (Fotó: Sz. Cs.)

A Zergeboglár utca
is aszfaltburkolatot kapott
 Befejeződtek a Zergeboglár utcai lakópark munká-

latai Ajkarendeken. A most átadott, 1262-1266 számot 
viselő beruházás 63 millió forintba került. Az utca a Csi-
gere park egyik határát fogja képezni, amely mind a ren-
deki városrésznek, mind a jövőbeli Ajka Újvárosnak egy 
nagy területű ökoparkja lesz. Az ünnepélyes átadáson 
Schwartz Béla, polgármester, Pék Attila a városrész kép-
viselője és Rainiss Andrea helyi lakos vágta át a nemze-
tiszín szalagot, aki ezzel együtt jelképesen át is vette a 
lakók nevében az elkészült beruházást.

Pék Attila képviselő kö-
szöntötte a megjelenteket má-
jus 16-án a Zergeboglár utca 
aszfaltútjának ünnepélyes 
átadásán. Visszatekintésében 
elmondta, hogy már az ezred-
fordulót megelőzően tervezett 
az előző városvezetés egy la-
kóparkbővítést, de a tervekből 
nem lett semmi. A jelenlegi 
városvezetésnek köszönhe-
tően új tervek készültek, és 
mára a teljes lakópark és an-
nak aszfaltozása is elkészült. 
Már csak egy rövid szakaszon 
hiányzik a közvilágítás, de ez 
is tervezés alatt áll.

Az új lakópark növelte Aj-
karendek lakóinak számát és 
a településrész területét. Az 
eltelt időszakban szépen gya-
rapodott a rendekiek száma, 
ami megtöltötte az iskolát és 
az óvodát is gyerekekkel. Az 
iskolában voltak olyan évfo-
lyamok, ahova egykor csupán 
tizenöten jártak, míg most 
már maximális létszámmal 

működnek.
Pék Attila, aki 14 éve képvi-

seli Ajkarendeket, az átadáson 
bejelentette, hogy májusban 
megkezdődnek a járdaépítési 
munkálatok, valamint a csa-
padékvíz-elvezető árkok át-
építése is. A projekt kivitelezé-
se a Rendeki utcában, a köztől 
indul az iskola irányába. In-
nentől kezdve több utca lakói 
is számíthatnak arra, hogy fel 
lesz újítva a járdájuk. A tervek 
szerint, a ciklus végére mind-
három utcában (Nyíres, Ren-
deki, Korányi utcák) legalább 
egy oldalon teljesen átépül a 
járda.

Az átadáson Schwartz Béla 
polgármester örömét fejezte 
ki, hogy ezen a részen miután 
elkészültek a házak, öt éven 
belül elkészült a hozzájuk ve-
zető aszfaltút is. Ajkának volt 
olyan része, ahol erre a lakók-
nak sajnos akár tizenkilenc 
évet is várniuk kellett.

Az ajkarendeki városrész 

előrébb jár, mint a város töb-
bi része. Példának a Hegyhát 
lakóparkot hozta fel a polgár-
mester, ahol még nincsenek 
házak, de már van út. Ez a 
gyorsaság Pék Attila kezde-
ményezésének köszönhető. 
A polgármester kitért arra is, 
hogy a temető lépcsője, illetve 
parkolójának állapota nem-
régiben kritikát kapott, (bár 
ennek fenntartása nem az ön-
kormányzathoz tartozik) de 
Pék Attila képviselő két héten 
belül megoldotta a problémát. 
Továbbá ugyanígy szó volt 
róla, hogy a rendelőnél felújí-
tási munkálatok szükségesek. 
Az orvosi rendelő átépítése 
jelenleg is zajlik, így rövidesen 
az óvodásoknak és iskolások-
nak már nem kell Ajkára be-
járni iskolaorvosi rendelőbe. 
A közel egymillió forintos 
anyagköltséget Pék Attila fi-
nanszírozta.

A polgármester kitért arra 
is, hogy a Zergeboglár utcá-
nak szép fekvése gazdagítja a 
város Zöld Világ programját. 
Ez az utca fogja képezni a Csi-
gere park egyik határát, ami 
majd a maga 50 hektárjával, 
mind a rendeki városrésznek, 
mind a jövőbeli Ajka Újváros-
nak egy nagy területű ökopar-
kja lesz.

Schwartz Béla beszélt még 
arról is, hogy Ajkarendeken 
igen intenzív közösségi élet 
folyik, ez köszönhető a helyi 
szervezeteknek, egyesületek-
nek többek között az Ajka-
rendekért Egyesületnek és a 
Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatnak. Jó lenne, ha az 
új területek lakosságát is be le-
hetne vonni ebbe az közösségi 
életbe.

Az ünnepélyes átadást a 
nemzetiszín szalag átvágása és 
a már hagyománnyá vált hor-
dógurítás zárta. Az esemény 
után a lakók beszélgethettek a 
polgármesterrel és Pék Attila 
képviselővel is.

F. P. T. 

Útátadás a Zergeboglár utcában. Körvonalazódik a jövő
� (Fotó: Futó)

Megmentik a madarakat

Díjeső az Agórán
Alkotó pályázat a társadalmi felelősségvállalás jegyében

 Ötödik alkalommal hirdette meg a Mentsd meg a 
madarakat, óvd a természetet! elnevezésű madárbarát 
alkotó pályázatot a Poppe+Potthoff Hungária Kft. A díj- 
átadót május 15-én tartották az Agórán. A zsűri tagjai 
a cég munkatársaiból kerültek ki, akiknek csaknem 350 
alkotást kellett elbírálniuk.

A gyermekeket az ajándékon 
kívül Rudi bohóc előadása és fá-
ból készült ügyességi játékok is 
várták. Rejtő Anett HR munka-
társtól megtudtuk, hogy ismét 
szép alkotásokat kaptak, ame-
lyek száma évről évre növekszik 
is. A pályázatra nem csak gyer-
mekek, hanem minden korosz-
tály jelentkezhetett.

Gellén László ügyvezető kér-
désünkre elmondta, hogy a tár-
sadalmi felelősségvállalás jegyé-
ben szervezik a programot.

A madaras témájú jelmez és 
farsangi álarc verseny csopor-
tos kategóriáját a Vizikék óvo-
da Somvirág csoportja nyerte. 
Második lett a Patakparti óvoda 
Mazsola csoportja, harmadik a 
Zöldikék óvoda Katica csoport-

ja, egyéniben a Molnár Gábor 
iskolából Tűzhányó Edina nyert. 

A ragadozó madarak témájú 
rajzverseny csoportos kategóri-
ájában a Patakparti óvoda Vuk 
csoportja nyert Madárszépség-
verseny című alkotással, máso-
dik lett a Zöldikék óvoda Katica 
csoportja. Alkotásuk címe Bag-
lyok a fán. Harmadik lett a Szent 
István Király Római Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda Csi-
csergők csoportja. Különdíjban 
részesült Hétszínvirág óvoda 
Napsugár csoportja, a Patak-
parti óvoda Sün Balázs cso-
portjából  Kovács Olivér, Szalai 
Tamara, Kiss Evelin. Egyéniben 
óvodás korcsoportban Péter 
Dorka Vizikék, Sün Dorottya 
csoport, Selmeci Sári Zöldikék, 

Katica csoport, Sulyok Sarolta 
Vizikék, Kékcinege csoport lett 
a sorrend. Különdíjat kapott 
Kiss Virág Vivien Szent István, 
Micimackó, Hartai Odett Vi-
zikék, Méhecske, Orovecz Lotti 
Ajka városi óvoda Napsugár, 
Kovács Szofi Hétszínvirág, Nap-
sugár, Orsós Olivér Zsolt Zöldi-
kék.

Az általános iskola 1-2 osz-
tályosait közül Kreiner Zsófi 
(Magyarpolány), Horváth 
Hanna Szófia és Molnár Gábor 
(mindketten Csodavár) végzett 
az élen, különdíjat érdemelt 
Renner Viktória és Kiss Mátyás 
a Csodavár iskolából, valamint 
Heck Csenge Andrea, Péter 
Enikő Zsófia és Takács Réka 

Luca a magyarpolányi iskolá-
ból. A 3-4. osztályosoknál Ló-
ránd Panka Sára (Magyarpo-
lány), Molnár Anna (Csodavár) 
és Csik Olivér (Magyarpolány) 
ért el helyezést. Különdíjat ka-
pott Molnár Liliána (Csodavár), 
Rózsa Emma, Sidó Attila, Szőke 
Zsófi, Fercsák  Vivien (Magyar-
polány). A felső tagozatosoknál 
Pintér Tamara (Magyarpolány) 
Sulyok Sára (Eötvös -Kossuth), 
és Frank Vivien (Fekete-Vörös-
marty) nyert, különdíjas lett 
Fitler Lilien, Kajdi Zsejke Gabri-
ella, Molnár Bulcsú (Csodavár), 
Forintos Ákos, Szigeti Csenge 
(Magyarpolány).

A középiskolás kategóriában 
három bánkis diák, Csentei 
Sára Napsugár, Strausz Regina 
és Mekler Rozália Klára kapott 
jutalmat.

A fotópályázatra 7 éves kor-
tól várták a pályázókat. A téma 
téli tájak, állatok, hangulatok 
volt. Gyermek kategóriában 

Kolinger Alexander és Ferenczi 
Léna, felnőtt kategóriában Lo-
soncziné Rácz Erika, Pelikán 
Balázsné, Rácz György, Csánitz 
Vivien, Bánki Norbert, Glózer 
Attiláné, Varga Orsolya, Rejtő 
Jánosné és Újhelyi Hetti kapott 
jutalmat.  Az iskolák versenyé-
ben a Bánki 9., 10. és 11. osztá-
lya, a Fekete-Vörösmarty  5. b, 
az Eötvös-Kossuth 1. b, és 6. b, 
a Magyarpolányi Kerek Nap, a 
Csodavár, valamint a Vizikék 
Óvoda Sün Dorottya, Méhecs-
ke, Kékcinege, Maci, Somvirág 
csoportja,  a Zöldikék Katica 
és Sün Balázs, a Hétszínvirág 
Napsugár, Napraforgó, Nefe-
lejcs,  Tulipán, Misimókus, Hó-
virág, Búzavirág, a Patakparti 
Vuk, Szivárvány, Csigabiga, a 
Szivárvány Aranyhal, a Szent 
István Micimackó, Csicsergő és 
Bambi csoportja részesült juta-
lomban.

(ta) 

Gellén László a pályázatot évről évre meghirdető Poppe+Pot-
hoff Hungária Kft. ügyvezetője� (Fotó: Gyarmati)

Álláshirdetőket vizsgált a NAV
Annak, aki sikeresen pályázik egy új állásra, a 
munkalehetőség mellett az is fontos, hogy sza-
bályosan foglalkoztassák, hiszen az alapozza 
meg a társadalombiztosítását. Mivel a jogszerű 
foglalkoztatás különös jelentőségű az állam-
háztartási bevételek szempontjából is, a Nem-
zeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ellenőrzi a mun-
káltatók gyakorlatát.
Az elektronikus álláskereső platformok hirdet-
ményei nyomán is vizsgálja a NAV, hogy a foglal-
koztatók betartják-e a dolgozók bejelentésének 
szabályait. Például egy újgenerációs, gyors és 
rugalmas munkaerő-közvetítő alkalmazás nyil-
vános adatai nyomán is kontrolláltak több cé-
get a NAV munkatársai. Ezúttal a munkaerőhi-
ánnyal küzdő vendéglátó szektorra koncentrál-
tak, ugyanis ezen a területen gyakori a szakkép-
zetlen, alkalmi munkavállalók be nem jelentett 

foglalkoztatása. Bár az alkalmazás felhasználói 
szerződésének feltételei között szerepel az 
adókötelezettségek teljesítésének kritériuma, a 
tapasztalatok szerint ezt nem minden hirdető 
tartja be.
Az adóellenőrök egy akció keretében nyolc hir-
detőt ellenőriztek, amiből három hirdetőnél 
összesen hat fő be nem jelentett alkalmazot-
tat találtak. A mulasztás után a szankció nem 
marad el, több mint 3 és fél millió forint bírság 
kiszabása várható, sőt, egy vállalkozásnál a NAV 
elrendelte a 12 napos üzletlezárást is.
Néhány héttel később a NAV munkatársai újra 
ellenőrizték ugyanezeket a vendéglátóhelyeket, 
amelyek immár szabályosan bejelentették az 
egyszerűsített foglalkoztatottakat.

Veszprém Vármegyei Adó-
és Vámigazgatóság



ASZ52024. MÁJUS 24.

POSTALÁDÁNKBÓL

A Regös Nyugdíjas Klub ünnepe
 Megalakulásának 30. évfordulója alkalmából szép 

ünnepséget tartott a tósokberéndi nyugdíjas klub a kö-
zösségi házban. Az eseményen rész vettek a város és a 
városrész választott vezetői: a polgármester Schwartz 
Béla, Dorner László alpolgármester, a városrész képvi-
selője, Rieder András, valamint Vallerné Horváth Andrea, 
az Életet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületé-
nek városi vezetője.

Bevezetőjében az énekkar 
vezetője, Rejtőné Csizmadia 
Márta, tiszteletbeli nyugdíjas 
klubtagként a közösség erejé-
ről, ezzel kapcsolatos tapasz-
talatairól beszélt. Szerinte ez 
az az erő, ami miatt ünnepel-
hetik a 30 éves jubileumot. Az 
embernek alapvető lételeme a 
valahova tartozás, így előbb-
utóbb csatlakozik egy közös-
séghez.

– A Regösök a hagyományá-
polásra fektették annak idején 
a legnagyobb hangsúlyt, hi-
szen vezetőjüknek, Horváth 
Magda tanárnőnek ez igazi 
küldetése volt. A klubfoglal-
kozásokon rengeteg témát dol-
goztak fel, táncokat tanultak, 
énekkarba jártak, színdarabo-
kat tanultak be. Voltak, akik a 
sportban jeleskedtek, például 
a tekében, vagy a sakkban. 
Voltak alkotók is, versmon-
dók, vetélkedőkre járók. Na 
meg a csigatészta készítők 
(akik most is minden részt-
vevőt megajándékoztak egy 
kis csomaggal). Voltak, akik 
nagyon szerettek főzni-sütni, 
és természetesen nagyon fino-
makat. Bálok, farsangok, szil-
veszterek, kirándulások… és 
még sorolhatnám. – mondta, 
majd így folytatta: 

– Tele vagytok ötletekkel, 
szívesen nosztalgiáztok és 
meséltek nekünk a régi szép 
időkről. És ez a lényeg… pont 
azt csináljátok, mint 30 évvel 
ezelőtt. Lehet, hogy kicsit ke-
vesebben, lehet, hogy kicsit 
lassabban, de ugyanolyan 
szívvel és lélekkel, mint 30 
éve. Én ehhez kívánok nek-
tek még nagyon sokáig erőt, 
egészséget és kitartást! Boldog 
születésnapot!

A képviselő, Rieder András 
megköszönte a klub eddigi 
munkáját, az együttműkö-
dést, és ahogy egy születés-
naphoz illik, átadott egy tortát 
és egy üveg somlói pezsgőt az 
ünneplőknek.

A következő köszöntő Kajdi 
Sándor, a klub jelenlegi veze-
tője volt, aki elmondta, hogy 
1994. május 14-én alakult a 
Regős klub Magda néni ve-
zetésével. A nyugdíjas klub 
megalakításával a helyi népi 
hagyományok megőrzését, 
azok felelevenítését, az aktív 
közösségi élet megteremtését 
tűzte ki célul. Az elmúlt 30 
év során jellemző volt az 50 
főnél nagyobb létszám. A ren-
dezvényeiken szívesen láttak 
vendégeket is a helyi, vagy az 
ajkai városrészek lakói közül. 

A legnagyobb és legsikeresebb 
előadás a tósokberéndiek „800 
éves Ajka” bemutatója volt, 
amelynek kézzelfogható ered-
ménye a megújított közösségi 
ház, a mostani helyszín. Kajdi 
Sándort Horváth Magda halá-
la után, 2021 őszén vették rá a 
klub vezetésére.

– Szerencsémre segítségem-
re voltak és vannak Magda 
néni volt kedves tanítványai, 
Szuricsné Szigeti Ili, Rejtőné 
Csizmadia Márti és Angel-
mayer Jutka. Nagy hálával 
tartozunk e három „Magda 
tanítvány” közreműködésé-
ért, nagyon köszönjük, és igé-
nyeljük továbbra is ezt a segít-
séget! Ugyancsak köszönöm a 
klub minden aktív és tisztelet-
beli tagjának az elmúlt két év-
ben végzett sikeres közösségi 
munkát! Isten éltesse 30. év-
fordulóján a Regös Klub csa-
patát, hogy továbbra is méltó 
legyen régi nagy híréhez!

Az elnök beszéde után 
György Józsefné tolmácsolá-
sában hallhatott a közönség 
egy verset, majd Márti - Vági 
Károllyal együtt - az érzéseket 
kifejező zenés összeállítással 
lepte meg az ünneplőket. Ezu-
tán ismét egy vers következett 
Vajai Károlyné előadásában.

A Regös énekkar örökzöld 
sláger összeállítása után Ozo-
rai Sándornak a 30 év esemé-
nyeiről készített kisfilmje kö-
vetkezett. A képekhez Angel-
mayer Judit „adta a hangját”, 
sorolta a kirándulásokat, sike-
res rendezvényeket, a Horváth 
Magda néni által kezdemé-
nyezett adventi hangverse-

nyeket, a csigatésztasodrást, a 
megemlékezéseket, vetélkedő-
ket...

Az Életet az Éveknek ajkai 
egyesület vezetője, Vallerné 
Horváth Andrea díszoklevelet 
adott át a jubiláló klubnak az 
egyesületi munka segítéséért.

– Nagyon üde színfoltja a 
24 tagot magába foglaló egye-
sületnek a Regös Nyugdíjas 
Klub. További sok sikert kívá-
nok, és nagyon jó egészséget! 
– mondta.

Utolsóként köszöntötte a 
közösséget Schwartz Béla pol-
gármester, aki elmondta, hogy 
22 éve ismeri és figyeli a klub 
életét. Idézte a szép sikereket.

– Én úgy tekintek erre a 

klubra, mint a város életének 
egyik meghatározó részére. 
Többféle szervezet működik a 
városban, de a nyugdíjas klub 
talán az egyik legsikeresebb. 
Ti, beréndiek nagyon sokat 
tettetek azért, hogy ez nagyon 
békés városrésszé vált, és jó itt 
megöregedni!

A polgármester is elisme-
réssel emlékezett az alapító, 
korábbi vezetőre, Horváth 
Magda nénire, és hozzátette, 
jó, hogy a fiatalok átvették és 
tovább viszik az ő munkáját. 
Végül a város Önkormány-
zata nevében átadott egy em-
léklapot Kajdi Sándornak.

Márti köszönetet mondott 
a tagoknak azért a segítsé-

gért, amit az összes városrészi 
vetélkedőkhöz adnak, mind 
a „800 éves Ajka”, mind a 
most zárult „Modern Ajka” 
programban. A polgármeste-
ri pohárköszöntő előtt Szent-
miklóssiné Bolfert Erzsébet és 
Illés József egy kis meglepetés 
ajándékot, csiszolt üveg kulcs-
tartót ajánlott fel és adott át 
minden klubtagnak.

A nap egyik fénypontja a va-
csora volt, amelyhez a Fekete 
István Vadásztársaság aján-
lotta fel a vadat, amit Szurics 
Nándor és Üveges János ké-
szítettek el. A mellévalókról, 
süteményekről az asszonyok 
gondoskodtak.

-yCs- 

Rieder András stílszerűen születésnapi tortával érkezett a jubileumot köszöntő ünnepségre
� (Fotó: Gyarmati)

Új irodában működik a civil szövetség

Közösségi tér lesz
az Ilona malom

 Zavartalan az Ajka és Térsége Civil Szervezetek 
Szövetsége működése a költözést követően, miután 
új helyen nyílt meg a civil iroda, mégpedig a Nagy 
László Városi Művelődési Központ József Attila utcai 
épületének földszintjén.

Az Ilona malom épületét, 
a majdani közösségi ren-
dezvények színterét, a vá-
ros, és a civil szövetség kö-
zösen újította fel – hangzott 
el a szövetség éves közgyű-
lésén, amelyet május 9-én 
tartottak.

Dorner László alpolgár-
mester köszöntőjében el-
mondta, hogy mindig szí-
vesen vesznek részt a civil 
szövetség rendezvényein. 
Eredményes az együttmű-
ködés és ha akadnak is vitás 
kérdések, azokban mindig 
sikerül megegyezésre jutni. 
A civil ház költözése is ilyen 
volt, ami először komoly in-
dulatokat váltott ki. Sokat 
kellett dolgozni a megoldá-
son, de végül sok egyeztetés 
után, helyére került a dolog. 
Új helyen, új környezetben, 
jobb feltételek mellett, egy 
új rendszert kell kialakíta-
ni, amely lehetőséget ad a 
további fejlődésre.

A művelődési központ 

épületében található iro-
dában az adminisztrációs, 
szervezési munka zajlik. 
Az épületben található ren-
dezvényhelyiségeket pedig, 
előzetes időpont egyeztetés 
után, közösen használják a 
művelődési otthonnal. Itt 
megtarthatják a tagság ál-
tal igényelt rendezvényeket, 
terembérlésre is van lehető-
ség, családi, baráti progra-
mokra is, ami nagy segítség 
az igénybe vevőknek. Az 
Ilona malom épülete és a 
hozzá tartozó közösségi tér 
szintén alkalmas az igényelt 
szakmai találkozások és 
rendezvények megtartásá-
ra. Az alpolgármester meg-
köszönte az eredményes 
együttműködést és sikeres 
munkát kívánt.

Heizer Ferenc, a szövet-
ség elnöke, a 2023-as évről 
elmondta, hogy 17 tagszer-
vezettel, valamint jogi sze-
mélyiséggel nem rendelke-
ző klubokkal működtek. Az 

elnökség 8 tagú, mindenki 
társadalmi munkában látja 
el feladatát. A tagszerve-
zeteknek rendelkezésükre 
állnak irodai eszközeik, 
segítik őket adminisztráci-
ójuk naprakészen tartásá-
ban, valamint a pályázatok 
megírásában és az elszámo-
lásában.

Számos sport- és az 
egészség megőrzését szol-
gáló programnak adnak he-
lyet. A Diabétesz klub rend-
szeresen tart vérnyomás- és 
vércukor mérést, amelyre 
nagy az igény. A hobbycso-
portok tagjai egymás társa-
ságában tudják itt tölteni a 
szabadidejüket. A szövet-
ség célja, hogy felkeltse az 
emberekben a közösséghez 
tartozás igényét.

A 2024-es évről az elnök 
elmondta, hogy újra kell 
gondolni a programokat, 
hogy ezen a helyen és a je-
lenlegi körülmények között 
mit tudnak megvalósítani. 
Az Ilona malomnál a felújí-
tást követően a közlekedés 
és a parkolás megoldásával 
tudnak majd, akár több 
száz fős rendezvényeket is 
tartani.� (ta) 

Mesés kirándulás a Plitvicei tavaknál
 Az Ajkai Egészségügyi Klub fáradhatatlanul szervezi 

tagjainak az újabb és újabb programokat. Ezúttal a cso-
dás Plitvicei tavakhoz látogattunk el május első hétvé-
géjén. Az út hosszú volt, de a társaság, az időjárás és a 
mesés látvány kárpótolt minket érte.

Ahogy már megtörtént ko-
rábban is, Nagyatádon, a Solar 
hotelben szálltunk meg, ahol 
szeretettel fogadtak minket, és 
akik innentől kezdve gondos-
kodtak rólunk – az utunkról a 
tavakhoz, a hideg élelemről és 
a késői vacsoránkról. Keszt-
helyi átszállás után délután 
értünk a hotelbe, így jutott idő 
a szemben lévő termálfürdőbe 
látogatni azoknak, akik egy 
kis wellnessre vágytak. Mások 
a városi múzeumot látogatták 
meg, vagy csak sétáltak egyet 
ebben a kicsi, ám annál szebb 
városkában. Este pedig zenés 
ismerkedési est várt ránk a 
vacsora után, hiszen nem csak 
Ajkáról érkeztek a kirándu-
lásra, hanem az ország többi 
részéről is.

Másnap korán szólt az éb-
resztő, hiszen hajnali 5 óra-
kor már indult is a busz a 
csaknem 300 km-re lévő Plit-
vicei Nemzeti Parkba. Bár 
reggelizni ilyen korán nem 
volt lehetséges a szállodában, 
viszont a hotel bőséges hideg 
élelemmel látott el minket.

Csaknem ötórás út után ér-
keztünk a nemzeti parkhoz, 
ahol már az idegenvezetőnk 
gondjaira bízhattuk magun-
kat. (Mivel előszezonban 
érkeztünk, így a belépőjegy 
csak 21 euró volt, míg ugyan-
ez szezonban 40 eurót kóstál.)

A szép tavaszi időjárás még 
szebbé tette a nemzeti parkot! 
A Plitvicei tavak Horvátor-
szág, és talán Európa egyik 
legszebb és legkülönlegesebb 

tórendszere. Egy erdőkkel 
körbevett sziklás völgyben 
terül el a 16 különböző mé-
retű tó, melyeket patakok, 
zuhatagok kötnek össze. A 
szikrázó napsütésben a víz 
színe a ragyogó türkíztől a 
sötét zöldig látványos árnya-
latokban változott. A tavak 
mellett keskeny ösvényeken, 
vagy a tavakon átívelő fából 
készült sétányokon járhattuk 
be a nemzeti parkot és fedez-
hettük fel a tó élővilágát, a 
gyönyörű vízinövényeket és 
a fehér sziklákban megbújó 
barlangokat. Az egyik legna-
gyobb tavon, a Kozjakon pe-
dig hajó várja a látogatókat. 
Mi sem hagytuk ki! A tó túlsó 
partjáig hajóztunk, ahonnét 
195 lépcsőfokon jutottunk fel 
a hegyre. Itt kisvonatra száll-
tunk, amely a mesés erdőn, 
keresztül, a habzó vizű pata-
kok mellett visszavitt minket 
a túraútvonal egy pontjáig. 
Innét még egy órányi séta 
alatt gyönyörködhettünk eb-
ben a lenyűgöző természeti 
csodában.

Délután 5 óra körül indul-
tunk vissza Nagyatádra, ahol 
a szálloda kései meleg vacso-
rával várt minket.

Másnap délelőtt volt időnk 
kipihenni az előző nap fára-
dalmait, csak kora délután 
indultunk haza Ajkára.

Ezúton is köszönjük a Solar 
Hotelnek a gondos szerve-
zést!

Koronczai Márti 
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Az ajkai Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár programjai

Május 24-én (péntek) 17.00 órakor az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes gálaműsora A székely gyógyító nevetés 
címmel a művelődési központ színháztermében.

Május 26-án 15.00 órától Családi nap és Pöttöm Polgárok 
Ünnepe gyermeknap alkalmából az Agórán és a művelő-
dési központban.

Május 30-ig, hétköznapokon 9.00-től 17.00 óráig, szom-
baton 9.00-től 15.00 óráig tekinthető meg az Ajkai Grafi-
kai Műhely MÁS-KÉP című kiállítása a művelődési köz-
pont kiállítótermében.

Május 31-én 18.30 órakor Jakupcsek Gabriella A napos B 
oldal - Van élet 40 után című könyvének bemutatója és 
közönségtalálkozó a művelődési központ színháztermé-
ben.

Június 4-én 15.00 órakor Éneklő ifjúság dalostalálkozó a 
művelődési központ kiállítótermében.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2024. május 23.  – 2024. május 29.
Furiosa: Történet a Mad Maxből 2D - amerikai sci-fi ak-
ciófilm, kalandfilm, 148 perc (18) – vetítési időpontok:  
minden nap 17:30 és 20:15.

Garfield 2D – Premier előtti vetítés! - amerikai animációs 
kalandfilm, vígjáték, 101 perc (12) – vetítési időpontok: 
szombat és vasárnap 13:20.

Képzeletbeli barátok 2D – amerikai családi film, 108 perc 
(6) – vetítési időpontok: minden nap 15:20.

Játék, vidámság, kaland!
Családi nap

és Pöttöm Polgárok Ünnepe
Ajka, Agóra és a VMK aula

Május 26. 15 óra
15.00 óra Pöttöm Polgárok Ünnepe a művelődési köz-
pont aulájában
Gyermeknapi családi programok az Agórán:
Kézműves foglalkozások (olló szükséges!)
Buborék party, ugrálóvár
Városnéző kisvonat
Családi óriásjátékok, artista ügyességi pálya
"Bazalt és Plasztik" - újrahasznosító program
Játékosan a szelektív hulladékgyűjtésről az AVAR Kft. köz-
reműködésével
Izgalmas rendőrségi bemutatók
16 órától: Meglepetés Maci
17 órától: Fizl Kata családi kerekítője
18.45 Endrődi Ági és a Fellegjárók Zenekar koncertje a 
szabadtéri színpadon
A délután folyamán gyűjtsd a sok-sok Mosolygóst, amit 
ajándékra válthatsz be!

MÁS-KÉP, de ismert grafikusoktól
Az Ajkai Grafikai Műhely kiállítása

 Múlt pénteken újabb művészi élménnyel gazdago-
dott városunk szépet szerető közönsége. Megnyílt az 
idén 42 éves Ajkai Grafikai Műhely kiállítása MÁS-KÉP 
címmel.

Nagy érdeklődés mellett 
nyílt meg múlt pénteken dél-
után a városi művelődési 
központban az Ajkai Grafi-
kai Műhely legújabb tárlata, 
amelyen elsőként Rédling Ni-
koletta művelődésszervező 
köszöntötte a közönséget és 
a kiállító alkotókat, a műhely 
tagjait. Ezután felkérte Csabai 
Tibort, az Ajkai Grafikai Mű-
hely Egyesület elnökét, hogy 
nyissa meg a kiállítást!

Az elnök, miután felsora-
koztatta maga köré a megje-
lent tagokat, a tőle megszokott 
alapos, közérthető beszéddel 

avatta be a szép számú hallga-
tóságot a május 30-ig látható 
kiállítás előzményeibe és az itt 
látható képek sajátosságaiba, 
némi „számmisztikával” fű-
szerezve mondanivalóját.

– A kiállításon 20 alkotó mű-
vei láthatók, akiknek az átlag 
életkora 60 év. Teljesen véletlen, 
hogy 60 kép, alkotás látható a 
falakon. Öt alkotó, aki Ajkán él 
és dolgozik, tizenöt művész, aki 
valamikor Ajkához kötődött. 
Itt éltek, vagy hozzánk sodród-
tak, megszoktak bennünket, és 
maradtak, mert a közösség fon-
tossá vált számukra.

A grafikai műhely vezetője – 
maga is neves alkotó – felsorol-
ta azok neveit, akiknek valami 
miatt éppen kerek évfordulójuk 
van, és megemlékezett azokról 
is, akik ma már nem lehetnek 
jelen. Magyarázatot adott a 
mostani kiállítás címére is.

– MÁS-KÉP, hirdeti a meg-
hívó és a plakát, és ha még a 
statisztikánál maradunk, ak-
kor elmondhatjuk, hogy a mai 
kiállításunkon 16 féle grafikai 
és festészeti technika jelenik 
meg. A MÁS-KÉP kiállítás a 
technikai sokszínűség mellett 
egy újszerű kiállítás képét is 
előre vetíti. Láthatják, hogy 
egységenként a képi kommu-
nikáció előmozdítása érdeké-
ben szöveges táblák jelennek 

meg, technikai leírások, in-
formációk, kapaszkodóként 
előre vetítve a kérdésre adott 
válaszok lehetőségét, avagy 
megerősíteni a gondolatot az 
alkotásokkal kapcsolatosan.

Azt is elmondta Csabai Ti-
bor, hogy ez a kiállítás az alko-
tók mindennapjai, problémái, 
dilemmái, hitük és érzékeik, 
az összegzéseik, az álmaik és 
a reményeik megrajzolt képei. 
A MÁS-KÉP így válik KÉP-
MÁSSÁ az alkotókról, akiket 
fel is sorolt.

– Jáger Réka anyaságáról, 
Fábián László úti naplóiról, 
Kapolcsi Kovács Csaba élet-
meséiről, Csabai Tibor meg-
élt világáról, Kováts Dorottya 
személyes formajátékairól, Já-
ger István klasszikus formava-
riációiról, Vitárius Nikoletta 
megélt tájairól, Lőrincz Robi 
technikai és formajátékai-
ról, Ürmös Péter kisgrafikái-
ról, Ursula és Jozef világvége 
hangulatáról, Szőke György 
organikus csápjairól, Sipos 
Pisti oltárszerű képeiről, Bod-
nár Imi humanoid formáiról, 
Deák Mari füstös rétegződé-
seiről, Baranyai Feri fénytere-
iről, Varga Gyöngyvér formai 
absztrakcióiról, Kamper Lajos 
folt mélyrétegeiről, Sztranyák 
Zsófi szerelemkereséseiről. És 
mindez így eggyé válik: Ez az 
Ajkai Grafikai Műhely.

A megnyitó végén Rédling 
Nikoletta a művelődési köz-
pont dolgozói nevében szere-
tettel gratulált az alkotóknak 
és megköszönte azt az él-
ményt, amit a kiállítás sokak-
nak jelenthet majd.

-yCs-

Egy alkotás akkor igazán jó, ha kínál valami felfedezni valót a nézőnek� (Fotó: Gyarmati)

POSTALÁDÁNKBÓL

Fenntarthatósági workshop
az Ajkai Bródy Imre Gimnáziumban

 Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium 2016 óta minden év-
ben csatlakozik a Fenntarthatósági Témahét program-
hoz. Idén eme témahét keretében került sor a gimnázi-
um és a Pannon Egyetem közös programjára, amelyben a 
Japánban kidolgozott fenntarthatósági kártyamódszert 
tapasztalhatták meg a 9. és 10. évfolyamos ajkai diákok.

Április 23-án három osz-
tály, összesen 66 diákja 
vett részt a workshopokon, 
ahol megtanulhatták mik a 
fenntartható fejlődési célok, 
elsajátíthatták a fenntartha-
tósággal kapcsolatos gon-
dolkodásmódot, és a csapat-
munka segítségével maguk 
állították össze azt a listát, 
amely a jobb világ létrehozá-
sához szükséges kulcsszava-
kat tartalmazta.

A játék során a diákok át-
érezték a lehetőségeket és a 
befolyásukat a folyamatok-
ra, meggyőződhettek arról, 
hogy bármely kisebb és na-
gyobb tevékenység is hat a 
világra.

A Pannon Egyetem elkö-
telezett a fenntarthatóság 
oktatása iránt, ezért lehe-
tőséget nyújt a középisko-
lák számára, egy különleges 
oktatási módszert igénybe 
véve, hogy betekintést nyer-

hessenek az egyetemi okta-
tásba.

Résztvevő diákok vélemé-
nye:

– Szerintem nagyon tanul-
ságos volt, hogy össze kell 
tartanunk és nem csak a sa-
ját céljainkra fókuszálnunk.

– A játék kifejezetten élve-
zetes volt, lehetőséget adott 
a saját játékmetódus kivá-
lasztására és kifejezetten jól 
szimulálta a valóságot.

– A mai foglalkozás meg-
mutatta, hogy fontos az ös�-
szetartás és a célok elérése.

– Sok mindenre fény de-
rült. Egy jobb világot kell al-
kotnunk. A játékot többször 
játszanám.

– A játék során azt érez-
tem, hogy ha az ember tisz-
tában van az emberi érté-
kekkel, akkor elkezd más-
képp gondolkodni. Mérle-
gelni tudja, hogy amit tesz a 
társadalomban, vagy a körü-

lötte lévő természettel, vagy 
hat a gazdaságra valamilyen 
formában, az más emberre 
hogyan fog kihatni. Azzal, 
hogy bármit is cselekszünk, 
akár csak az, hogy milyen 
csokoládét veszünk meg, a 
gyerekmunkát támogatjuk-e 
vagy olyan embert, akit 
tényleg kifizettek és rendes 
munkakörülmények között 
dolgozik. Ilyenkor tudok 
mérlegelni, hogy kifizetem-e 
a drágábbat, és azzal tényleg 
más embereket segítek, vagy 
megveszem az olcsóbbat és 
támogatom azt, ami helyte-
len. Ezzel a fajta gondolko-
dásmóddal tudnánk nagyfo-
kú változásokat elérni, mind 
a társadalomban, mind a 
természetben. Úgy érzem, 
az emberi értékek háttérbe 
szorultak a gazdasági növe-
kedés javára, és egyre fon-
tosabbnak tartom, hogy az 
önös érdekek helyett az élet 
értékét részesítsük előnyben.

Tanárok véleménye: 
– Tanulóink nagyon aktí-

vak voltak a játékban, mely-
ben egyéni és közösségi cé-
lokat szem előtt tartva egy 

virtuális világot teremtettek 
2030-ra. Gyorsan felismer-
ték, hogy az egyéni célokra 
való törekvésen túl közösen 
kell létrehozniuk az egyen-
súlyt az általuk felépített új 
világ gazdasági, környezeti 
és társadalmi összetevői kö-
zött, hiszen a jövő csak így 
lehet élhető mindannyiunk 
számára. Köszönjük az el-
gondolkodtató és emlékeze-
tes foglalkozást!

A játék facilitátora, a Pan-
non Egyetem Bio-, Kör-
nyezet- és Vegyészmérnöki 
Kutató Fejlesztő Központ 
szakmai asszisztense, Köves-
di Anikó Barbara így véleke-
dett az eseményről. 

– Jó volt látni, ahogy a di-
ákok együtt, és egyre aktí-
vabban tevékenykedtek egy 
jobb világ érdekében. Bízom 
benne, hogy mind az életük-
ben, mind a tanulmánya-
ikban emlékezni fognak a 
fenntarthatóság eszméjére, 
szívesen tanulnak majd to-
vább ebben a témában, meg-
felelő táptalajt biztosítva a 
kiegyensúlyozottabb világ 
létrehozásának.
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LABDARÚGÁS – NB II.

JÉGKORONG

Könyvbemutató, és közönségtalálkozó Jakupcsek Gabriellával
Szeretettel várjuk a kedves vendégeket 

Jakupcsek Gabriella A napos B oldal – Van 
élet 40 után című könyvének bemutatójára 
és az azt követő közönségtalálkozóra a mű-
velődési központ színháztermébe május 31-
én 18.30 órakor.

,,Nem  azért felejtünk el játszani, mert 
megöregszünk, hanem attól öregszünk meg, 
hogy elfelejtünk játszani."

G. B. Shaw

Hidd el nekem, tényleg van élet a negyven 
után! Elmúltam hatvan, szóval csak tudom. 

Persze nem mondom, hogy az elmúlt két év-
tized sétagalopp lett volna. És a következők 
is bőven tartogathatnak nehézségeket, még-
is azt mondom, a B oldal igenis lehet napos.

Hőhullámok, váratlanul felszaladó kilók, 
pánikroham a próbafülkében, helló helyett 
csókolom, egyre több fiatalabb és egyre ke-
vesebb idősebb kolléganő a munkahelyen. 
Ugye ismerős?

Sok a kérdőjel, és a legtöbb épp önmagad-
dal kapcsolatos. Ez a könyv azért született, 
mert azt hiszem, tudom, mit érzel, tudom, 
min mész keresztül. És bár varázsló én sem 
vagyok, mégis szerettem volna melléd állni, 

és elmesélni, hogy mik az én személyes ta-
pasztalataim a változókorról és a fiatalság 
talán mégsem annyira fájó elmúlásáról.

Segítségemre volt több nagyszerű szak-
ember, akik fontos gondolatokat, tanácso-
kat fogalmaznak meg többek között a pár-
kapcsolat, a karrier, az egészségmegőrzés, 
szépség és öltözködés témájában.

Velük együtt szeretném megmutatni: 
igenis tudsz teljes és tartalmas életet élni öt-
ven-, hatvan-, hetven-évesen is, sőt. Támo-
gatlak benne, hogy találd meg a szépséget a 
mindennapokban és magadban is.

Gondolkodjunk közösen az életstraté-

giádon, hogy el tudd fogadni, mi több, 
hasznodra tudd fordítani az évek múlását. 
Mindehhez legyen a mottónk, amely sok 
mindenen átsegít: Önismeret és derű! Tarts 
velem a napos B oldalra!

Szeretettel várlak,
Jakupcsek Gabriella

Az előadás végén közönségtalálkozó:
– közös fotó
– könyvvásárlás
– dedikálás 

Jegyek: https://in-time.hu/e/ajka-9266

Szombathelyi Haladás-FC Ajka 1-3 (1-0)
Szombathely, 1576 néző. V.: 

Molnár A.
Haladás: Pálfi – Beronja 

(Szakály A., 59.), Jagodics M., 
Ene, Bolla – Zvekanov (Jan-
csó, 76.), Erdei C. – Nyíri, 
Rácz B., Horváth R. (Rétyi, 
54.) – Katona I. (Pintér F., 
76.). Megbízott edző: Bosnjak 
Predrag.

Ajka: Szabados – Babos B. 
(Forgó, 90.), Tar, Jagodics B., 
Csemer – Kenderes (Görgé-
nyi, 69.), Csizmadia Z. – Tóth 
G., Zsolnai R., Nagy K. – Szar-
ka Á. (Borsos F., 69.). Edző: 
Schindler Szabolcs.

A találkozó elején a hazai-
ak voltak valamelyest veszé-
lyesebbek. A 6. percben Rácz, 

majd egy perccel később pedig 
Horváth Rajmund tűzte a já-
tékszert az ajkai kapura, kevés 
sikerrel. A 10. minutumban az 
ajkai Csemer távoli lövése egy 
védőről a felső kapufára vágó-
dott, a kipattanó labdát Szarka 
hét méterről lőtte kapura, Pálfi 
azonban óriási bravúrral vé-
dett. Alig pár másodperccel ké-
sőbb a másik oldalon Zvekanov 
18 méteres, középről leadott, la-
pos lövése egy védőről Nyíri elé 
pattant, aki 12 méterről a jobb 
sarokba helyezett, 1-0. A foly-
tatásban inkább a mezőnyben 
gyűrték egymást a csapatok, 
nemigen akadtak helyzetek. 
Félidőre egygólos vasi előnnyel 
vonulhattak a felek.

Fordulás után nem kellett 
sokat várni a vendég druk-
kereknek az egyenlítésre. Az 
58. percben egy jobb oldali 
szöglet után Nagy Krisztián 
lövése a jobb kapufáról kijött, 
a kipattanót Csizmadia öt 
méterről a léc alá vágta, 1-1. 
Másodpercekkel később Bolla 
rúgta fel hátulról az ajkai Tóth 
Gergelyt, Molnár Attila játék-
vezető azonnal felmutatta a 
piros lapot az elkövetőnek, így 
emberelőnybe kerültek a ba-
konyiak.

A 75. minutumban Zsolnai 
vezette a labdát, majd jobbról, 
ballal óriási gólt lőtt a jobb fel-
ső sarokba, 1-2. A véghajrában 
mindent egy lapra feltéve küz-

dött az egyenlítésért a Szom-
bathely, azonban a 95. percben 
lezárta a meccset az Ajka. Egy 
vasi szögletnél Pálfi is előre-
ment, ám a labda a vendégeké 
lett. A kontra után Pantovics 
iramodott meg, majd az üres 
kapuba ívelt, 1-3.

Ezzel biztossá vált, hogy 
jövőre is a labdarúgó NB II-
ben fog szerepelni Schindler 
Szabolcs együttese. Jelenleg a 
zöld-fehérek a pontvadászat 8. 
helyén állnak 43 egységgel.

Az utolsó fordulóban Csiz-
madia Zoltánék a feljutásra 
pályázó Győrrel mérkőznek 
meg hazai pályán.

B. D. 

SAKKFELADVÁNY

Gaál Zsóka sakkrovata
Az Ajkai Szóban május 10-én megjelent feladvány a követke-
ző állásból indult ki:

A feladat: világos indul és a második lépésben mattot ad!
Megfejtés ezúttal: Ba5!
Helyes megoldást küldtek be: Puskás Ádám, Tuboly József, 
Szentpétery Elemér, Vargáné Karácsony Gyöngyi, Rosta Ba-
lázs és Polgár Szabolcs.
A szerencse ezúttal Vargáné Karácsony Gyöngyinek kedve-
zett, aki a Gaál Sándor (Zsóka edzője és édesapja) által fel-
ajánlott, megérdemelt gyümölcskosarat hétfőtől veheti át a 
polgármesteri hivatal portáján.

Következő feladványunk:

Itt is világos indul és a második lépésben mattot ad sötét-
nek.
A megfejtéseket június 3-ig az ajkapress@gmail.com címre 
kérjük!

Ismét sikerekben gazdag évet zártak az Ajkai Óriások
 Idén is fárasztó, eseménydús és izgalmas szezonon 

vannak túl az Óriások. Az edzők elmondták, hogy min-
den korosztály, egész szezon alatt, heti 4 alkalommal 
kapott jégidőt így megfelelően fel tudtak készülni a 
meccsekre, illetve az alsóbb korosztályokban a tornára.

Az U8-as és U10-es csapa-
tok szinte heti rendszeresség-
gel vehettek részt a tudásuk-
nak megfelelő tornákon. Az 
U8-as korosztály összesen 21 
tornán szerepelt, ebből 4 aj-
kai rendezésű volt. Az U10-es 
korosztály összesen 27 tornán 
szerepelt, ebből 8 hazai rende-
zésű volt, illetve részt vettek a 
hagyományosan megrende-
zett Santa Claus nemzetközi 
tornán is.

Az U12-es korosztályos 
csapat idén az karcfalvai Kár-
pát-medencei Magyar Liga 
Kupa tornáról bronzéremmel 
tért haza, majd a Magyar Ku-
pában is a 3. helyet sikerült 
megszerezni. A csapat egész 
szezon alatt jó meccseket 
játszott így kerülhetett be a 
Magyar Kupa négyes korosz-
tályos döntőjébe, ahol az el-
múlt három évben két állandó 
résztvevő volt csak, ez pedig 
a MAC Budapest és az Ajka. 
Eddigi mérlegük, egy 1. egy 2. 
és egy 3. hely. Ez mindenkép-
pen dicséretre méltó, hiszen 
olyan nagy múltú klubokkal 

és akadémiákkal tudták fel-
venni a versenyt, mint a MAC, 
az UTE, a DVTK és a Fehér-
vár. Az U14-es csapat idén az 
erdélyi Kárpát-Medencei Liga 
Kupa tornáról aranyéremmel 
érkezett haza, legyőzve a nagy-
múltú MAC Budapest csapa-
tát. A magyar bajnokságban az 
5. helyet végzett a csapat.

A szezon során végig ki-
egyenlített jó teljesítményt 
nyújtottak a srácok. Az alapsza-
kaszban a 3. helyen végeztek, 
majd következett a középsza-
kasz, ahol a 4. helyen zártak. A 
negyeddöntők során a legjobb 
négy csapat közé nem sikerült 
bejutni, így végül a helyosztó 
mérkőzések után az 5. helyen 
végeztek a bajnokságban. Itt is 
megállapítható, hogy a nagy 
múltú klubokkal, akadémiák-
kal fel tudták venni a versenyt 
és többször győzelemmel jöttek 
le a jégről vagy éppen szoros 
meccseket tudtak játszani.

Az U18-as csapat is jól szere-
pelt idén, ők a 14. helyen végez-
tek. Az alapszakaszban elért jó 
eredménynek köszönhetően 

osztályozó mérkőzést játszott 
az FTC csapatával, de sajnos 
nem tudták sikerrel venni az 
akadályt. Az ezt követő hely- 
osztó mérkőzéseken szintén 
jól szerepelt a csapat és így si-
került megszerezni a 14. helyet.

Válogatott játékosok terén 
is sikeres évet zártak az Ajkai 
Óriások. A számos válogatott 
program mellett a női szakág-
ban az U16-ban és az U18-ban 
szereplő Faragó Luca mellett 
immár Illés Vivien is bemutat-
kozott a válogatott színeiben 
az U14-es korosztályban.

A férfi szakágon bemutat-
kozhatott az U15-ös váloga-
tottban Ekker Áron, az U14-

es válogatottban Kósa Bence, 
Schmutz Ádám és Németh 
Kevin.

A jeges időszakot követően 
június 30-ig száraz edzésekkel 
folytatódik a program. Idén 
pályázat keretében sikerült 
inline borítással ellátni a jég-
csarnokot, amely azt jelenti, 
hogy görkorcsolyás edzések-
kel is készülhetnek a gyere-
kek. A pályázat része, hogy 
az inline bajnokságban részt 
vesznek az Óriások néhány 
korosztállyal. A nyári pihe-
nőt követően augusztus elején 
kezdődik a felkészülés a kö-
vetkező szezonra.

(ta) 

A Magyar Kupában idén bronzérmesek lettek� (Fotó: Óriások)
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Lapszél
Lakossági fórumokat tart
a Közösen Ajkáért Egyesület
A következő ilyen találkozóra május 30-án az ajkarende-
ki művelődési házban kerül sor, 18 órától. Házigazda Pék 
Attila, vendég Schwartz Béla polgármester lesz. A további 
fórumok ideje: május 31. Bódé közösségi ház, június 3. Tó-
sokberénd közösségi ház, június 4. Padragkút művelődési 
ház.

Nyitott szertárkapuk – Ajkán is
A katasztrófavédelem idén is megrendezi hagyományos 
gyereknapi programját, a Nyitott szertárkapuk országos 
rendezvényt. Május 26-án délelőtt 10.00 órától 16.00 órá-
ig a vármegye összes hivatásos és önkormányzati tűzol-
tóságán nyitva lesznek a laktanyák kapui az érdeklődők 
előtt, így Ajkán is. A programon való részvétel ingyenes, 
előzetes regisztrációt sem igényel.

Jogi segítségnyújtás rászorulóknak
A segítségnyújtás az anyagilag rászorulók részére ingye-
nesen vehető igénybe az Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központnál június 3-án 14.30 és 16.00 óra között az intéz-
ményben (8400 Ajka, Móra Ferenc utca 7.).

Hiba a hirdetményben
Sajnálatos névelírás történt az elmúlt heti lapszámunk-
ban megjelent hirdetményben, ami a június 9-i válasz-
táson induló jelöltek névsorát tartalmazta, az egyik helyi 
önkormányzati képviselő-jelölt nevében. A 7. sz. egyéni 
választókörzetben induló MKKP-s jelölt neve helyesen: 
Lennert Gergő. Az érintettől elnézést kérünk.

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

május
23-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343
24-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698
25-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u. 16.	 Tel.: 312-227
26-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932
27-én SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957
28-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343
29-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698
30-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u. 16.	 Tel.: 312-227
31-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

június
1-jén SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957
2-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343
*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

KERTÁPOLÓ

APRÓHIRDETÉS
» Ajka belvárosi, világos, egyszobás, 2. emeleti, 32 nm-es, nemfelújí-
tott panellakás cserélhető legalább 42 nm-es ajkai lakásra. PLUSZ pénz! 
Email: lakascserelakas@gmail.hu

Fagyosszentek után jöhet a palántaültetés
 „Szervác, Pongrác, Bonifác, megharagszik, fagyot 

ráz!” – szól egy régi népi megfigyelésen alapuló mondó-
ka. Május beköszöntével a kertek élete különös figyel-
met kap, hiszen ekkor érkeznek el a híres fagyosszen-
tek napjai, május 12. és 14. között. A kertészek számára 
ez az időszak kiemelten fontos, hiszen a tapasztalatok 
szerint ezeken a napokon még előfordulhatnak fagyok, 
amelyek károsíthatják a fiatal növényeket.

A fagyosszentekhez kapcso-
lódó néphagyományok és böl-
csességek szerint, ezen napok 
előtt nem tanácsos a fagyérzé-
keny növényeket szabadföldbe 
rakni. Sokan ezért várnak má-
jus közepéig a melegkedvelő 
növényekkel, mint a paprika, 
paradicsom, padlizsán, zeller, 
káposzta, karalábé és kelbim-
bó palánták. Amint a fagyos�-
szentek elmúlnak, elkezdődik 
a palántaültetés időszaka, ami 
a kertészek számára az egyik 
legizgalmasabb és legfonto-
sabb feladat. A saját kertben 
nevelt zöldségek frissessége és 
íze páratlan, ráadásul a saját 
termesztés sokkal egészsége-
sebb, mint a bolti zöldségek, 
hiszen ezeknél tudjuk, hogy 
mivel kezeltük, illetve milyen 
körülmények között nőt-
tek, így elkerülhetjük a káros 
vegyszereket és mesterséges 
adalékanyagokat.

A kiültetés előtt fontos a 
talaj megfelelő előkészítése, 
a palánták megfelelő helyre 
ültetése, valamint a megfele-
lő öntözés és tápanyagellátás 
biztosítása. A paradicsom és 
paprika a két legérzékenyebb 

melegkedvelő növény, amit 
sokan csak most mertek a 
meleg szobából kirakni. Ha 
a talaj hőmérséklete legalább 
15°C-ra emelkedett, bátran 
kiültethetjük a paradicsom 
palántákat. Az ültetési tá-
volság általában 45-60 cm, 
hogy a növények megfelelően 
fejlődhessenek és szellőzhes-
senek. A paradicsom növé-
nyeket mindig karózzuk meg 
vagy kössük fel rácsra, hogy 
támogassuk a növényeket és 
megakadályozzuk, hogy a 
termések a földre kerüljenek, 
ahol könnyen károsodnak. A 
folyamatos kacsozás/sarjazás 
is fontos lépés, mert ha elma-
rad vagy sajnáljuk letörni, ak-
kor könnyen egy elburjánzott 
növényt kapunk. Ilyenkor a 
termése is elmarad a kívánt 
mérettől, ráadásul mivel egy 
sűrű, nem szellőző bokrunk 
van, így a betegségekre is fo-
gékonyabb lesz.

A paradicsom rendszeres 
öntözést igényel, különösen a 
forró nyári napokon. A mul-
csozás segít megőrizni a talaj 
nedvességtartalmát és csök-
kenti a gyomnövények növe-

kedését. Május 25-e Orbán 
napja, amelyhez szintén szá-
mos népi bölcsesség és hagyo-
mány kötődik. Szent Orbán 
a szőlősgazdák védőszentje, 
és neve napjához számos idő-
járási megfigyelés és babona 
kapcsolódik. A szőlőtermelők 
különösen figyelik e nap idő-
járását, mivel az Orbán napi 
eső különösen ártalmasnak 
számít a szőlőültetvények-
re. A hagyomány szerint, ha 
Orbán napján esik az eső, az 
rossz termést jósol a szőlőül-
tetvények számára. Az esős 
idő ilyenkor növeli a gombás 
megbetegedések kockázatát a 
szőlőnél. Felhasználták ezt a 
napot termésbecslésre is, mert 
„ha Orbán napja szép, úgy bő 
lesz az esztendő”.

Bár az igazi fagyosszentek 
napjai már elmúltak, Orbán 

napja is hordozhat magában 
hideg időjárást. A négy fa-
gyosszent könnyen elront-
hatja a szép májusi napsüté-
sünket. De az előrejelzések 
szerint nemsokára, jön a nyár, 
és jönnek a meleg napok! Az 
időjárás alakulásától függő-
en alkalmazzunk különböző 
technikákat a palánták és a ve-
temény megvédése érdekében. 
A szalmatakarás, vagy a fólia-
takarással történő védelem és 
a szélfogók használata mind 
hozzájárulhatnak a növények 
biztonságos növekedéséhez. 
Az időjárás változékonysága 
miatt, mikor egyik nap hőség 
van, másnap már hideg, vagy 
a hirtelen jövő felhőszakadás 
és jégeső miatt, mindig érde-
mes figyelemmel kísérni az 
előrejelzéseket.

F. P. T. 

Neki már Orbán sem tudna ártani� (Fotó: Futó)

A Vizikék nyerték a vízi vetélkedőt
 A Vizikék intézményegység nagycsoportosainak 

csapata nyerte az évek óta megrendezett vízi vetélke-
dőt. Az Ajka Városi Óvoda Vizikék intézményegységében 
évtizedek óta működik a korosztály igényei szerint ki-
alakított uszoda, amely a városból és a térségből is fo-
gad óvodás csoportokat.

Az óvoda szakembereinek 
célja a játékos vízhez szokta-
tás, a vízbiztonság megterem-
tése, a tehetséges gyermekek 
felkutatása és fejlesztése. A 
kisgyermekek élvezik a fog-
lalkozásokat, a szülők pedig 
örülnek a lehetőségnek.

A május 16-án megrende-
zett döntőbe az elődöntőt kö-
vetően, három négyfős csapat 
jutott be. A Vizikék, a Zöl-
dikék és a Hétszínvirág csa-
pat között a négy feladatban 
összegyűjtött pontszámok 
határozták meg a sorrendet. 
A gyorsúszás és hátúszás láb-
tempóban úszódeszka segít-
ségével haladtak. A szurkoló-

ként jelen lévő szülők és a csa-
pattársak hangosan biztatták 
a versenyzőket, akik teljes 
erőbedobással küzdöttek. A 
szörfdeszkán kézzel hajtották 
előre magukat, majd jött a 
legizgalmasabb rész, a kincs-
keresés.

Horváth Rozália úszóoktató 
a medence közepére tett tár-
gyakat, amiket a csapatoknak 
fel kellett szedniük a medence 
aljáról, majd egyesével kivinni 
a medence szélén lévő kariká-
ba. A számolásnál kiderült, 
hogy mindenki ügyes volt, a 
Vizikék csapata 19, a másik 
kettő 15-15 darabot gyűjtött. 
Amíg az oklevelek elkészül-

tek, a gyerekek játszottak a 
vízben. Az eredményhirde-
tésen dr. Balatinczné Németh 
Mónika igazgatóhelyettes el-
mondta, hogy az óvodások 
élvezik az úszásoktatást. A 
harmadik helyen 6 ponttal a 
Hétszínvirág óvoda végzett, 

második lett 10 ponttal a Zöl-
dikék, első 11 ponttal a Vizi-
kék. A csoportok oklevelet 
kaptak, és minden versenyzőt 
megajándékoztak az Egész-
séges Életmódért Alapítvány 
támogatásával.

(ta) 

Szinte játszva tanulnak meg versenyezni a vízben
� (Fotó: Gyarmati)

dr. Balatinczné Németh Mónika igazgatóhelyettes szerint az 
ovisok élvezték az úszásoktatást� (Fotó: Gyarmati)

Bemelegítés verseny előtt� (Fotó: Gyarmati)

Meghívó
A Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében

a HŐSÖK NAPJA alkalmából
koszorúzással egybekötött ünnepséget tartunk.

Időpont:
2024. május 26 (vasárnap) 15 óra

Helyszín:
Háborús Emlékmű (Művelődési Ház előtti tér)

Közreműködik a Gyepesi Nyugdíjas Klub énekkara.


